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Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» 
της 9ης Απριλίου 2025 σε podcast
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Για τον μακαριστό Μητροπολίτη Κυδωνίας και Αποκορώνου κυρό 
Δαμασκηνό μίλησε το μεσημέρι της Τετάρτης 9 Απριλίου 2025 στο 
ραδιόφωνο του Pemptousia FM και στην εκπομπή «Επικαιρότητα» με τη 
δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου 
και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, ο οποίος βρέθηκε τις τελευταίες στιγμές δίπλα 
στον μακαριστό Ιεράρχη στο νοσοκομείο όπου νοσηλευόταν στην Αθήνα.

Ο Μητροπολίτης κ. Αμφιλόχιος, ο οποίος μάλιστα έχει ήδη οριστεί Τοποτηρητής 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου, θα συνοδεύσει το σκήνωμα 
του μακαριστού Μητροπολίτη κυρού Δαμασκηνού από το λιμάνι του Πειραιά με 
προορισμό τα Χανιά.
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Στην εκπομπή φιλοξενήθηκε επίσης η Γερόντισσα Σαββίνα, Ηγουμένη της 
Μονής Βαϊφόρου Βηθφαγής, η οποία μίλησε για την επικείμενη εορτή των 
Βαϊων και την έναρξη του Θείου Δράματος.

Καλεσμένος ήταν επίσης ο σκηνοθέτης Μενέλαος Τζαβέλλας, ο οποίος 
μίλησε για τη θεατρική παράσταση «Άγιος Νεκτάριος…. από τη γη στον 
ουρανό» του Θανάση Σταυρόπουλου, η οποία από την Δευτέρα 28 
Απριλίου και κάθε Δευτέρα στις 21:00, για περιορισμένο αριθμό 
παραστάσεων, θα ανέβει στην κεντρική σκηνή του Θεάτρου Αλκμήνη.

Ακόμη στην εκπομπή συζητήθηκε η συνέντευξη την οποία παραχώρησε ο 
Αρχιεπίσκοπος Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ. Ιωάννη στη 
Μαρία Γιαχνάκη.

Στο στούντιο μαζί με τη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, ο δημοσιογράφος
 Δημήτρης Στρουμπάκος και ο δημοσιογράφος-θεολόγος Νικόλαος Ζαΐμης.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 9ης Απριλίου 2025:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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